
สรุปภาพรวมความคิดเห็นต่อการใช้บริการงานบริการการศึกษาและกิจการนักศึกษาคณะ

 ในคณะ  นอกคณะ  นศ.ป.ตรี เฉล่ีย-4 ระดับ % เฉล่ีย-5 ระดับ %

จ ำนวนผู้ตอบแบบควำมคิดเห็น (คน)             3         -             34         37       104

1. ด้านกระบวนการ/ข้ันตอนการให้บริการ         3.58         -           2.38      2.98 มาก   74.56      3.54 มาก      70.72

1.1 ข้ันตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว          3.33          -           2.44       2.89 มาก    72.13       3.46 มาก      69.20

1.2 ความสะดวก และความรวดเร็วของการให้บริการ 3.33          -           2.18       2.76 มาก    68.88       3.53 มาก      70.67

1.3 ให้บริการด้วยความครบถ้วน ถูกต้อง          4.00          -           2.50       3.25 มาก    81.25       3.62 มาก      72.30

1.4 ความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะน าข้ันตอนในการบริการด้วยส่ือต่างๆ          3.67          -           2.41       3.04 มาก    76.00   -  -   - 

2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี         3.87         -           2.57      3.22 มาก   80.43      3.76 มาก      75.27

2.1 ความสุภาพ ย้ิมแย้มแจ่มใส กิริยามารยาทของเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ หรือการพูดจาด้วยถ้อยค า และน้ าเสียงสุภาพ          3.67          -           2.68       3.18 มาก    79.38       3.75 มาก      75.00

2.2 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี          4.00          -           2.35       3.18 มาก    79.38       3.70 มาก      74.00

2.3 เจ้าหน้าท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน า          3.67          -           2.56       3.12 มาก    77.88       3.84 มาก      76.80

2.4 ความมีน้ าใจ ความเอ้ือเฟ้ือเผ่ือแผ่          4.00          -           2.50       3.25 มาก    81.25   -  -   - 

2.5 ความซ่ือสัตย์ในการปฏิบัติหน้าท่ี          4.00          -           2.74       3.37 มากท่ีสุด    84.25   -  -   - 

ค่าเฉล่ีย         3.74         -           2.48      3.11 มาก   77.75      3.65 มาก      72.99

เปอร์เซ็นต์ 93.50      -       62.00      77.75    72.99    

ระดับ มากท่ีสุด -       น้อย มาก มาก

หมายเหตุ : บุคลากรนอกคณะไม่ได้ตอบแบบสอบถาม ช่วงห่าง 4/5 =0.80

ช่วงห่าง 3/4 =0.75 ค่าเฉล่ีย 4.21-5.00 มากท่ีสุด

ค่าเฉล่ีย 3.26-4.00 มากท่ีสุด ค่าเฉล่ีย 3.41-4.20 มาก

ค่าเฉล่ีย 2.51-3.25 มาก ค่าเฉล่ีย 2.61-3.40 ปานกลาง

ค่าเฉล่ีย 1.76-2.50 น้อย ค่าเฉล่ีย 1.81-2.60 น้อย

ค่าเฉล่ีย 1.00-1.75 น้อยท่ีสุด ค่าเฉล่ีย 1.00-1.80 น้อยท่ีสุด

 หน่วยงานท าเอง-เทียบค่า งานบริการการศึกษาและกิจการนักศึกษา
ประเด็น



ความต้องการเพ่ิมเติม :

 - มีเจ้าหน้าท่ีอยู่ตลอดบางคร้ังไปไม่เจอ
 - ต้องการให้มีห้องน้ าเพียงพอต่อความต้องการของอาจารย์ บุคลากรและนักศึกษา และท าส่ิงท่ีดีแล้วให้ดีข้ึนอีก

 - อยากให้คณะอาจารย์คุยปรึกษาเร่ืองงานกันบ้าง ท้ังอาจารย์สาขาธุรกิจ+สาขาพัฒนามาจับเข่าคุยกัน
 - ตอบค าถามให้ได้ครบถ้วน แจ่มแจ้ง ตอบอย่างละเอียด (4 คน)

 - อยากจะให้สนใจคนภายใน มากกว่าท่ีจะไปสนใจภายนอก

ส่ิงท่ีท่านไม่อยากให้เกิดข้ึนในการให้บริการ :
 - ทะเลาะกัน

 - ความไม่เข้าใจระหว่างบุคลากรและนักศึกษาในเร่ืองต่างๆ

 - ไม่อ่านไม่ตอบนศ.

 - การไม่สนใจการตอบค าถามหรือช่วยเหลือคนท่ีเดือดร้อนหรือมีปัญหา
 - ความไม่แน่นอนในการให้บริการ
 - การชักสีหน้าไม่พอใจ ไม่สามารถแยกเร่ืองส่วนตัวกับการท างานได้(ใช้อารมณ์มากกว่า)

ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ :
 - สนใจคนภายใน มากกว่าท่ีจะไปสนใจภายนอก

 - ควรมีทีมงานเพ่ิมมากข้ึนกว่าน้ี
 - อยากให้มีพัดลมติดต้ังไว้ภายในอาคารให้บริการ เพราะภายในอาคารอากาศร้อนมาก หายใจไม่ออก
 - ควรมีห้องน้ าส าหรับนักศึกษาในตึกท่ีเรียนเพราะเดินไปเข้าห้องน้ าไกลมาก

 - อยากให้มีการแจ้งงานหรือกิจกรรมเร็วกว่าน้ี อย่างน้อย 1 สัปดาห์ เพราะปัจจุบันแจ้งงานกระชันชิดไปมาก และขอให้มีความแน่นอน ไม่เปล่ียนไปเปล่ียนมา (3 คน)

 - การท่ีพนักงานชอบท าตัวเหมือนเราเป็นนักศึกษาของเขา ชอบพูดไม่ค่อยดีใส่ ท าหน้าใส่นักศึกษาหรือพูดจาประชดประชัน (2 คน)

 - อยากให้แจ้งทุกๆอย่าง อย่างละเอียดและครบถ้วน ไม่ใช่แจ้ง 1 คร้ัง แล้วต้องมาแจ้งเพ่ิมเติมในเร่ืองเดียวกันอีกเป็นคร้ังท่ี 2-3 มันค่อนข้างสร้างความล าบากในการท างานมากย่ิงข้ึน (1 คน)

 - ควรจัดสถานท่ีให้เป็นส่วนตัว โดยเฉพาะช่วงเวลาย่ืนเอกสารสหกิจศึกษา

 - อยากให้ทางคณะเร่งติดตามเงินค่าโครงการภาษาอังกฤษ 6000 บาทส าหรับคนท่ียังไม่ได้จ่าย เพราะยังไม่เห็นว่าคนท่ีไม่จ่ายข้ึนติดหน้ีในระบบมหาวิทยาลัยตามท่ีคณบดีแจ้งไปเลย

 - อยากให้ติดป้ายช่ือห้อง ผังท่ีน่ัง และป้ายช่ือบุคลากรว่าให้บริการด้านไหน ไว้ในบริเวณท่ีเห็นได้ชัดเจน เพ่ือง่ายต่อการรับบริการ
 - ควรแจ้งตารางท างาน office hour ของบุคลากร และคณาจารย์ไว้หน้าห้องท างาน หรือบนส่ืออนไลน์ของคณะฯ เพ่ือให้ง่ายต่อการเลือกช่วงเวลาเข้ารับบริการ

 - สโมสรนักศึกษาต้องการห้องท างานท่ีรู้สึกเป็นส่วนหน่ึงของคณะฯและใกล้ชิดบุคลากรมากกว่าน้ี เพ่ือการประสานงานการท างานท่ีง่ายข้ึน


